

## 《海鼎荟三家门店突然关闭》追踪

## 闭店前 三家公司变更法人信息

27日,本报道了海鼎荟三家门店突然关闭,不少购买充值卡的消费者无处退款,引发广泛关注。本社旗下东南早报官微第一时间推出独家报道,阅读量达20万+,转发次数超过1.7万次,数百网友参与互动评论。这两天,记者调查发现,在海鼎荟门店闭店前,三家门店所属公司均备案了法人变更信息。

□融媒体记者 傅恒

**晋江海鼎荟餐饮管理有限公司** 存续  
小微企业  
法定代表人:林祥明 注册资本:50万元人民币 成立日期:2015-07-24 统一社会信用代码:91350582MA32TWD58R  
电话:1. 37 更多2 邮箱: 官网: -  
地址:福建省泉州市晋江市青阳街道世纪大道518号宝龙广场二层的2042

**泉州海鼎荟餐饮管理有限公司** 存续  
小微企业  
法定代表人:林祥明 注册资本:50万元人民币 成立日期:2017-04-27 统一社会信用代码:91350503MA2Y6YMQXF  
电话:1. 37 更多1 邮箱: 官网: -  
地址:福建省泉州市丰泽区云麓路仔禧汇大厦二楼05单元商舖

**厦门海鼎荟餐饮管理有限公司** 存续  
法定代表人:林祥明 注册资本:50万元人民币 成立日期:2015-09-30 统一社会信用代码:91350203M0001WK78T  
电话:1. 37 更多2 邮箱:abc95@qq.com 更多1 官网: -  
地址:厦门市思明区湖滨北路15号外贸大厦一楼 三家公司均于本月备案了法人变更信息(截图)

## 公司法人信息本月变更 事件还在调查中

昨日,记者再次回访海鼎荟晋江宝龙店和泉州仔禧汇店,两家店的店门紧闭。记者了解到,泉州仔禧汇店24日晚上还在营业,25日突然关闭,员工也撤走了,没有知会物业,所以大家都不知情。该门店的月租金为9万多元,11月的店铺租金已缴纳,但水电费尚未结算。相关物业也联系不上该店负责人,目前已经向辖区派出所备案。海鼎荟晋江宝龙店的操作也是如出一辙,而海鼎荟厦门滨北店则直接被物业公司贴了欠费催缴通知单,上面写着海鼎荟所欠各类费用共计147000余元。

昨日,记者通过“企查查”了解到,海鼎荟三个门店所属晋江海鼎荟餐饮管理有限公司、泉州海鼎荟餐饮管理有限公司、厦门海鼎荟餐饮管理有限公司。晋江海鼎荟餐

饮管理有限公司成立于2015年,泉州海鼎荟餐饮管理有限公司成立于2017年,目前均处于存续(在营、开业、在册)状态。而三家公司均于本月备案了法人变更信息,公司法人代表从潘玉春变更为林祥明。目前,相关部门已经接到了不少消费者投诉,对于海鼎荟闭店事件,部门正在调查处理中。

## 顾客能否追回预付款 律师分析

海鼎荟突然闭店,充值的消费者很受伤。会员卡余额少的几百元,多的上万元。不少人担心这些钱打水漂。昨日,记者再次就此情况采访了福建三境律师事务所王小冰律师。

通过查询企业信息,记者获悉泉州海鼎荟餐饮管理有限公司(以下简称泉州公司)的法定代表人在2024年11月8日已经变更。泉州公司注册资本50万元,两名股东均持股50%,认缴出资额25万元,但两股东均未实缴出资。

王小冰介绍,如果法院判决生效后,公司仍未履行退还预付款义务,债权人持

生效判决书向法院申请强制执行。现任的法定代表人可能会被列入失信被执行人、限制高消费、限制出境,甚至面临罚款、拘留,如果情节严重,还可能构成拒不执行判决、裁定罪,面临刑事责任。申请执行人可向法院申请追加未实际出资的股东为被执行人,在各自未缴纳出资范围内对泉州公司的债务承担补充赔偿责任。

晋江海鼎荟餐饮管理有限公司的法定代表人在2024年11月4日变更,厦门海鼎荟餐饮管理有限公司法定代表人在2024年11月22日变更。以上两家公司的注册资本均为50万元,且股东均已实际

出资完毕。王小冰介绍,根据《公司法》规定,有限责任公司的股东以其认缴的出资额为限对公司承担责任,公司则以其全部资产对公司债务承担责任。这意味着,如果公司发生债务,债权人只能要求公司以其全部资产进行清偿,而不能直接追索股东的个人财产。



## 小车行驶中自燃 所幸无人员伤亡

本报讯(融媒体记者杨泳红 通讯员苏壮培 文/图)昨日10时许,有读者拨打本社24小时热线96339反映,南安市洪濂镇发生一起小车起火的事件。记者通过消防部门了解到,辖区确有小车起火,现场已处置完毕,无人员伤亡。

据相关工作人员介绍,昨日9时20分许,在洪濂镇西林村油园310-2号附近,一辆小汽车在行驶途中车头突然自燃。车主下车检查,发现火势变大后立即报警。接警后,消防队员立刻赶到现场救援。9时50分许,火势被成功扑灭,车子被拖走。目前,小车自燃原因待进一步调查。



行驶途中车头突然自燃

## 相关链接

## 车辆自燃主要原因

1. 电路老化引起短路。自燃事故中很大一部分都是发动机舱内着火,而这主要是由于电路老化或绝缘胶皮破损,接头虚接等情况造成短路起火所致。由于线路并不暴露在车体表面,大多线路分布在机器盖内,不少驾驶员因此疏于对它的检查和保养。

2. 燃油系统问题。在低温下,燃油管道、油箱等部分容易受到冻结或腐蚀,从而导致燃油泄漏。秋冬季静电的形成与积蓄相对容易,可能引发火灾。

3. 易燃易爆品引发火灾。车上携带的一些易燃易爆品如打火机、香水等在阳光长时间照射下或高温下可能起火引发车辆自燃。

4. 车辆改装不当。不少车主把爱车变成“办公室”,私自加装车载充电器、电话、音响等。非专业人士私自改装汽车,可能使得车辆线路混乱,极易引起电路起火,甚至车辆自燃。

## 如何避免车辆自燃

1. 常规检查不可少。定期对电气系统进行检查和维护,确保电线接触良好,排除

潜在的短路风险。如果发现线路出现明显破损,应到专业的维修保养店进行修复。定期检查燃油系统,包括油箱和燃油管路,并修复泄漏问题,避免燃油泄漏引发火灾。定期检查发动机和机械部件,确保其正常工作 and 润滑。

2. 避免携带易燃易爆品上车。避免在车辆内存放或使用易燃易爆物品,如香水、打火机、空气清新剂、罐装摩丝等。

3. 不私自改装。不进行违法的和非专业的汽车改装。

4. 确保灭火器有效。定期检查车载灭火器,并确保其在有效期内,方便应急使用。(杨泳红 辑)

## 培育和践行社会主义核心价值观

在榕勇救落水女  
咱厝老师获表彰

近日,泉州泉港区后龙镇三川中学老师庄小辉赴福州,受颁“鼓楼区见义勇为先进分子”荣誉证书证书。这场见义勇为表彰仪式为他特别举行,究竟是怎么回事? □融媒体记者 庄鹏佳



庄小辉(左三)获表彰(受访者供图)

## 赴榕参加培训 夜间勇救落水女

故事得从今年9月份说起。9月18日—24日,庄小辉在福建教育学院参加福建省乡村中小学骨干教师教育教学能力提升(初中物理班)培训。9月21日晚8时许,他与两位参加培训的老师在西湖公园散步,突然听到一阵急促的呼喊声:“有人掉湖里了,赶快帮忙救人!”他循声望去,只见离岸边两三米处的水中,有个人一动不动。“当时周边环境漆黑,我对湖水的深浅程度也不熟悉。”庄小辉回忆道,但是情况紧急,他来不及多想,便脱掉身上的衣服,纵身跳入湖里。

刚入水的那一刻,庄小辉被呛了一口,且湖水比想象中的要深,他有点畏惧。“顾不上那么多了,救人要紧。”庄小辉朝着落水者的方向奋力游去,靠近后发现是一名女子,便拉着她往湖边游去。最终,在热心群众和同行老师的帮助下,落水女子被成功救上了岸。

“看到她将水吐出来,神志慢慢恢复,周围的群众也在帮忙报警,我悬着的心才放下。”确认女子并无大碍后,庄小辉默默穿上衣服离开了。

## 见义勇为获肯定 传递社会正能量

表彰仪式上,福州市鼓楼区见义勇为工作协会有关负责人高度评价庄小辉英勇救人的事迹,并为其颁发见义勇为先进分子荣誉证书及慰问金。“事后我们根据相关情况,决定对庄小辉老师进行表彰。”工作人员介绍,他们核实情况后,根据相关规定,授予庄小辉“鼓楼区见义勇为先进分子”。“庄小辉在关键时刻勇于救人的英勇无畏壮举,令人敬佩。举行此次表彰仪式,既是对他见义勇为行为的肯定,表达敬佩之情,也是弘扬社

会正气,传递正能量,让更多人受到感染与鼓舞。”

庄小辉说,没想到一个小小的帮助会赢得这么大的重视和肯定。“跳水救人是本能反应,换成其他人也会这么做的。”他表示,以后若是遇到此类情况,依然会挺身而出。

庄小辉的妻子也来到了现场,见证这一令她自豪的时刻。她难掩激动之情,为丈夫的英勇行为竖起了大拇指,并通过镜头记录这难忘的瞬间。

## 从事教学24载 积极投身公益

“在学生眼中,他平易近人,传道受业解惑;在同事眼中,他教学认真负责,团结友爱。”三川中学党支部书记柳东斌告诉记者,庄小辉投身教育事业24

年,始终坚守在教学一线,平日里也积极投身公益活动,利用假期到孤儿院看望儿童。“他这种不畏危险的英勇救人事迹,传递出满满的正能量。”柳东斌说。

## 一场温暖的“双向奔赴”

本报讯(融媒体记者廖培煌 陈灵 陈祥木 通讯员李鸿鹏)近日,市民曾女士与他人发生纠纷后报警求助,丰泽公安分局泉秀派出所民警接警后快速成功调解。为了表示感谢,曾女士给民警送来了一份外卖。

“一点小心意,非常感谢你们,一定要收下。”前晚10时许,泉秀派出所来了一位“不速之客”。这名“不速之客”进入派出所后边小声提醒,边将一份外卖放在值班台下,转头就走。

事情要从11月13日说起。市民曾女士与他人发生纠纷,遂报警求助。了解情况后,民警立即组织双方当事人进行调解。调解过程中,民警以公平公正的态度,耐心地倾听双方对事件的想法,就双方的情况分别给出了针对性的劝说及教育。最终,在民警的耐心劝导下,双方当

事人终于认识到自己的错误,冰释前嫌,握手言和,并对民警的耐心劝导表示感谢。

事后,曾女士一直想着点什么,感谢民警的帮助。她突然想到民警24小时接警,通宵达旦工作,干脆给辛苦忙碌的民警们送一份爱心外卖,表达自己的一点心意。于是,便有了开头的暖心一幕。

值班民警接到外卖后,先是愣了一下,接着反应过来,连忙拿着东西追了出去,一边跑一边喊:“您的心意我们领了,但是东西不能收,这是我们的职责所在。”“请你们一定要收下,这只是我的一点小心意。”民警追到门口,曾女士已经骑上电动车离开了派出所。

泉秀派出所相关负责人表示,这样的“双向奔赴”,是一份深厚的情谊,是群众对公安工作的肯定和支持。民警将更加努力工作,全力以赴,确保辖区平安和谐,因为民众的平安就是给民警最好的礼物。

## 启用警务站 构建新防线



本报讯(融媒体记者张晓明 通讯员许雅文)27日,泉州市公安局洛江分局万贤街警务站举行揭牌仪式,正式投入使用。据悉,万贤街警务站位于洛江区万贤街36号,作为街面巡防工作核心支点,警务站巡防区域东起丰海路,西至安顺路,北起324国道,南至金庄

街,跨越万安街道万盛、万福、垵头三个社区,涵盖10余条主干道。

站内配置了指挥调度、接待群众、管理服务、备勤值守四大功能区域,由洛江公安分局巡特警反恐大队24小时驻站值守,与万安派出所等单位警力联动,承担着打击犯罪、巡逻防控、应急处置、服务群众等警务工作,进一步推动了警力前置、警务前移、服务前倾,实现应急处置更快速、巡防防控更精准、联防联控更紧密、服务群众更便利。万贤街警务站的启用,标志着洛江公安“全域支撑、立体攻防”的大巡防体系进一步健全完善,也充分展现了洛江公安护航新征程、忠诚保平安的坚定决心。

## 石狮市公安局交通警察大队关于逾期未接受处理车辆公告

2023年1月至2024年3月因交通违法、事故依法扣留的各类二、三轮车1253辆,汽车6辆(车辆清单见微信公众号:石狮交警微博发布,微信号:ssjwfb),逾期未接受处理或未领取,经按登记车主信息邮寄通知后现予以公告。

请被扣留车辆的驾驶人或车辆所有人、管理人自公告之日起三个月内持相关手续到石狮市公安局交通警察大队违法处理窗口接受处理[地址:石狮市北环路(石狮市闽南机动车登记服务站),联系电话:0595-88595122]。逾期不来接受处理的,我将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条第三款、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定,依法对车辆作出处理。特此公告。

石狮市公安局交通警察大队  
2024年11月29日

## 停水通知

因我公司北峰加压站高压变电设备年检需要,2024年11月30日8:00—20:00,北峰加压站供水范围博东路、普贤路(电力学院以北)、万安街道(324国道以北)、双阳街道、河市镇(市自来水用户)等片区将停止供水,敬请各用水用户提前做好蓄水准备,本次停水为计划性停水,给您带来的不便我公司深表歉意,我公司将尽力缩短停水时间,尽快恢复供水。详情请垂询供水服务热线968812。

泉州市自来水有限公司  
2024年11月28日